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English 

Safety Precautions 

Please read the safety precautions carefully to ensure the 
correct use of your mobile phone.  
1. Do not disassemble, modify or repair the device or the 

battery by yourself, otherwise the guarantee will no longer 
be valid. 

2. For warranty purposes, only use a recognized company as 
indicated by the manufacturer of the device. 

3. Do not crush, throw, or puncture your mobile phone. Avoid 
dropping, squeezing, and bending of your mobile phone. 

4. Do not use your mobile phone in a moist environment. 
5. The operating temperature should be more than-20℃ and 

less than +60℃. 
6. Do notplace your device in an environment exposed to 

flammable gas. 
7. Do not turn on your mobile phone when it is prohibited to 

use. 
8. For driving safety, only a passenger should operate the 

device when the car is in motion and not the driver. 
9. Use a dry soft cloth to clean the product; do not use water, 

alcohol, detergent or any chemicals. 
10. Please backup any important data as repairs or other 

causes may result in data loss. 
11. Do not disconnect the product during memory formatting 

or file transfer operations, it may cause program failure or 
file damage. 

12. Keep the phone, battery and charger out of reach of 
children. Do not let children use the phone, battery or 
charger without supervision. 

13. Follow all rules and regulations applicable to mobile 
phones in hospitals and health care facilities. 

14. Only use the battery and adapter supplied with the 
product. 

15. This product was tested and the recorded maximum SAR 
value was 0.909 W/kg. 

16. To prevent hearing damage, do not listen 
at high volume levels for long periods. 

17. Do not dispose of used phones or batteries 
in a household rubbish bin. 

CAUTION: RISK OF EXPLOSION IF BATTERY 
IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE. DISPOSE OF 
USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS. 



 

Inserting the Card and Battery 

1. Insert the Micro-SIM card/ SD card (As shown in 
figure ) 

Remove the battery cover. Push the Micro-SIM card/ SD card 
into the corresponding slot. The contact plates should face 
downwards. 

2. Insert the Battery (As shown in figure ) 
Insert the battery into the battery compartment. The contact 
plates on the battery must touch the corresponding contact 
plates on the mobile phone. 

Starting the Smartphone 
Press and hold the Power button until the screenis powered on 

and then follow the on-screen instructions. 

Update your software 
Connect your smartphone to the Internet, if new software is 
available, you can update the software and the instructions on 
the device. 

Making an Emergency Call 
In an emergency situation, if the phone is on and you are 
within network range, it can be used to make an emergency 
call. However, emergency call numbers may not be reachable 
on all networks; you should never rely on your mobile phone 
for emergency calls. 

Getting Detailed Manual/Safety Information 
You will find extensive operating instructions on your 
smartphone. Simply tap on the iconon the main menu of your 
smartphone. 
 

This manual is for reference only, please refer to the 
material object as standard. 
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Français 

Consignes de sécurité 

Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité pour 
vous assurer de l’utilisation correcte de votre téléphone 
mobile. 
1. Ne pas démonter, modifier ou réparer le dispositif ou la 

batterie par vous-même, sinon la garantie ne sera plus 
valide. 

2. Aux fins de la garantie, utilisez uniquement une entreprise 
reconnue comme indiqué par le fabricant du dispositif. 

3. Ne heurtez pas, ne lancez pas, ne perforez pas votre 
téléphone mobile. Évitez de faire tomber, de serrer et de 
tordre votre téléphone mobile. 

4. N'utilisez pas votre téléphone portable dans un 
environnement humide. 

5. La température de fonctionnement doit être plus que -20℃ 
et moins de +60℃. 

6. Ne pas placer votre appareil dans un environnement 
exposé à des gaz inflammables. 

7. N'allumez pas votre téléphone mobile, lorsqu'il est interdit 
de l'utiliser. 

8. Par mesure de sécurité routière, seul un passager, et non 
le conducteur, devrait manipuler le périphérique lorsque la 
voiture est en mouvement. 

9. Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer le produit; 
n'utilisez pas d'eau, d'alcool, de détergents ou de produits 
chimiques. 

10. Veuillez sauvegarder toute donnée importante, car la 
réparation ou d'autres causes peuvent entraîner des 
pertes de données. 

11. Ne pas débrancher le produit pendant les opérations de 
formatage de mémoire ou de transfert de fichiers, cela 
peut causer une défaillance du programme ou des dégâts 
de fichiers. 

12. Gardez le téléphone, la batterie et le chargeur hors de la 
portée des enfants. Ne laissez pas les enfants manipuler 
le téléphone, la batterie ou le chargeur sans surveillance. 

13. Respecter toutes les règles et réglementations 
applicables aux téléphones mobiles, dans les hôpitaux et 
les établissements de soins de santé. 

14. Utilisez uniquement la batterie et l'adaptateur fourni avec 
le produit. 



15. Ce produit a été testé et la valeur maximale  enregistrée 
du DAS était de 0.909 W/kg. 

16. Pour éviter tout dommage auditif, 
n’écoutez pas à un niveau de volume 
élevé pendant de longues périodes. 

17. Ne jetez pas de téléphones ou des piles 
usagées dans une poubelle domestique. 

 
MISE EN GARDE: RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE 
EST REMPLACÉE PAR UN TYPE INCORRECT. ÉLIMINEZ 
LES PILES USAGÉES CONFORMÉMENT AUX 
INSTRUCTIONS. 
 

Insertion de la carte et de la batterie 

1. Insérer la carte Micro-SIM/carte SD (Comme le 
montre la figure ) 

Retirez le couvercle de la batterie. Pousser la carte Micro-
SIM/carte SD dans la fente correspondante. Les plaques de 
contact doivent être orientées vers le bas. 

2. Insérer la batterie (Comme le montre la figure ) 
Insérez la batterie dans le compartiment des batteries. Les 
plaques de contact de la batterie doivent toucher les plaques 
de contact correspondantes sur le téléphone mobile. 

Démarrage du Smartphone 
Appuyer et maintenir enfoncé le bouton d'alimentation jusqu'à 
ce que l’écran s'allume, et puis suivre les instructions à l'écran. 

Mettez à jour votre logiciel 
Connectez votre téléphone intelligent à l'Internet, si le nouveau 
logiciel est disponible, vous pouvez mettre à jour le logiciel et 
les instructions sur le dispositif. 

Effectuer un appel d'urgence 
Dans une situation d'urgence, si le téléphone est allumé et 
que vous êtes à portée d'un réseau, il peut être utilisé pour 
faire un appel d'urgence. Cependant, les numéros d'appels 
d'urgence ne pourraient pas disponibles sur tous les réseaux; 
vous ne devez pas compter sur votre téléphone mobile pour 
les appels d'urgence si vous ne disposez pas de la 
couverture réseau suffisante. 

 



 

Obtenir des informations détaillées 
d'emploi/de sécurité 
Vous trouverez des instructions détaillées de fonctionnement 
sur votre smartphone. Il suffit d'appuyer sur l'icône se 
trouvant sur le menu principal de votre smartphone. 
 

Ce manuel est fourni à titre indicatif, l’aspect du 
produit peut être sujet à modification. 
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Deutsch 

Sicherheitshinweise 

Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise sorgfältig, um die 
richtige Verwendung des Mobiltelefons sicherzustellen. 
1. Das Gerät oder die Batterie nicht eigenständig zerlegen, 

modifizieren oder reparieren, da sonst die Garantie verfällt. 
2. Verwenden Sie für Garantiezwecke nur ein anerkanntes 

Unternehmen, wie vom Gerätehersteller angegeben. 
3. Lassen Sie Ihr Handy nicht herunterfallen, werfen Sie es 

nicht bzw. durchbohren Sie es nicht. Vermeiden Sie Stürze, 
setzen es Druck aus oder Verbiegen das Handy. 

4. Verwenden Sie das Handy nicht in einer feuchten 
Umgebung. 

5. Die Betriebstemperatur sollte mehr als -20℃ und weniger 
als +60℃ betragen. 

6. Platzieren Sie das Gerät nicht an einem Ort, an dem 
entflammbare Gase auftreten können. 

7. Schalten Sie das Handy nicht ein, wenn die Verwendung 
verboten ist. 

8. Um die Verkehrssicherheit zu gewährleisten, sollte 
während der Fahrt nur ein Beifahrer das Gerät bedienen 
und nicht der Fahrer selbst. 

9. Verwenden Sie ein trockenes weiches Tuch, um das 
Produkt zu reinigen. Verwenden Sie kein Wasser, Alkohol, 
Reinigungsmittel oder Chemikalien. 

10. Bitte sichern Sie alle wichtigen Daten,da Reparaturen 
oder andere Ursachen zu einem Datenverlust führen 
können. 

11. Das Produkt während einer Speicherformatierung oder 
Dateiübertragungs vorgängen nicht abtrennen. Das kann 
zu Programmfehlern oder Dateischäden führen. 

12. Das Telefon, Akku und Ladegerät darf nicht in die Hände 
von Kindern gelangen. Lassen Sie Kinder das Telefon, 
Akku oder Ladegerät nicht ohne Aufsicht benutzen. 

13. Beachten Sie alle geltenden Vorschriften 
und Regelungen für Mobiltelefone in 
Krankenhäusern und 
Gesundheitsversorgungseinrichtungen. 

14. Verwenden Sie nur den Akku und Adapter, der 
mit dem Produkt mitgeliefert wurde. 

15. Dieses Produkt wurde getestet und der aufgezeichneten 
maximale SAR-Wert ist 0.909 W/kg. 



16. Um mögliche Gehörschäden zu vermeiden, hören Sie 
nicht über längere Zeit hohe Lautstärken. 

17. Entsorgen Sie das Telefon oder den Akku am Ende seiner 
Lebensdauer nicht mit dem Hausmüll. 

ACHTUNG: EXPLOSIONSGEFAHR, WENN DER AKKU 
DURCH EINEN FALSCHEN TYP ERSETZT WIRD. 
ENTSORGUNG VERBRAUCHTER BATTERIEN GEMÄß 
DEN ANWEISUNGEN. 
 

Einsetzen der Karte und des Akkus 

1. Einsetzen der Micro-SIM-Karte/SD-Karte (wie in 
Abb.  dargestellt) 

Entfernen Sie die Batterieabdeckung. Schieben Sie die Micro-
SIM-Karte/SD-Karte in den entsprechenden Steckplatz. Die 
Kontakte sollten nach unten zeigen. 

2. Einsetzen des Akkus (wie in Abb.  dargestellt) 
Legen Sie die Batterie in das Batteriefach ein. Die Kontakte 
des Akkus müssen die entsprechenden Kontakte am 
Mobiltelefon berühren. 

Starten des Smartphone 
Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis sich der Bildschirm 
einschaltet und dann folgen Sie den Anweisungen auf dem 
Bildschirm. 

Aktualisieren Sie Ihre Software 
Verbinden Sie Ihr Smartphone mit dem Internet, sobald eine 
neue Software verfügbar ist, können Sie die Software und die 
Anweisungen auf dem Gerät aktualisieren. 

Absetzen eines Notrufs 
In einer Notfallsituation, wenn das Telefon eingeschaltet ist 
und Sie sich im Netzwerkbereich befinden, kann es 
verwendet werden, um einen Notruf zu tätigen. Jedoch 
können Notrufnummern nicht in allen Netzen erreichbar sein. 
Sie sollten sich für Notrufe nie auf Ihr Mobiltelefon verlassen. 

Erhalten der Ausführlichen 
Anleitung/Sicherheitshinweise 
Sie werden eine ausführliche Bedienungsanleitung auf Ihrem 
Smartphone vorfinden. Tippen Sie einfach auf das Symbol im 
Hauptmenü Ihres Smartphone. 
 



Dieses Handbuch dient nur als Referenz. 
Beziehen Sie sich bitte als Standard auf den 
materiellen Gegenstand. 
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Italiano 

Misure di sicurezza 

Si prega di leggere le misure di sicurezza con attenzione per 
garantire un corretto uso del telefono cellulare. 
1. Non smontare, modificare né riparare il dispositivo o la 

batteria da soli, altrimenti la garanzia non sarà più ritenuta 
valida. 

2. A motivo di garanzia, utilizzare solo una società 
riconosciuta come indicato dal costruttore del dispositivo. 

3. Non urtare, gettare o perforare il telefono cellulare. Evitare 
di far cadere, schiacciare, piegare il telefono cellulare. 

4. Non utilizzare il telefono cellulare in ambienti umidi. 
5. La temperatura di funzionamento dovrebbe essere 

superiore a -20℃ e inferiore a +60℃. 
6. Non collocare il dispositivo in ambienti esposti a gas 

infiammabile. 
7. Non accendere il telefono cellulare quando ne è vietato 

l’uso. 
8. Per motivi di sicurezza di guida, solo un passeggero, e non 

il guidatore, dovrebbe utilizzare il dispositivo quando l’auto 
è in movimento. 

9. Utilizzare un panno asciutto e morbido per pulire il 
prodotto; non usare acqua, alcool, detergenti o altre 
sostanze chimiche. 

10. Si prega di salvare in backup i dati importanti, in quanto 
riparazioni o altre cause potrebbero causare la perdita dei 
dati. 

11. Non staccare il prodotto durante la formattazioni della 
memoria o il trasferimento di file, in quanto ciò potrebbe 
causare il fallimento del programma o il danneggiamento 
dei file. 

12. Tenere telefono, batteria e ricaricatore lontano dalla 
portata dei bambini. Non permettere ai bambini di 
utilizzare telefono, batteria o ricaricatore senza 
supervisione. 

13. Seguire tutte le regole e le disposizioni 
valide per i telefoni cellulari negli ospedali e 
negli ambulatori medici. 

14. Usare solo la batteria e l’adattatore forniti 
con il prodotto. 

15. Questo prodotto è stato testato e il valore 
massimo SAR registrato è stato di 0.909  
W/kg. 



16. Per prevenire danni all’udito, non ascoltare ad alti livelli di 
volume per periodi prolungati. 

17. Non smaltire telefoni o battere usate insieme ai comuni 
rifiuti domestici. 

ATTENZIONE: RISCHIO DI ESPLOSIONE SE LA BATTERIA 
VIENE SOSTITUITA CON UN’ALTRA DITIPO NON 
CORRETTO. SMALTIRE LE BATTERIE ESAUSTE 
SECONDO LE ISTRUZIONI. 
 

Inserire la Card e la Batteria 

1. Inserire la Micro-SIM card/SD card (come 
mostrato nella figura ) 

Rimuovere il coperchio della batteria. Spingere la Micro-SIM 
card/SD card nella porta corrispondente. I circuiti di contatto 
dovrebbero essere rivolti a faccia in giù. 

2. Inserire la batteria (come mostrato nella figura ) 
Inserire la batteria nello scomparto batterie. I circuiti di contatto 
della batteria devono toccare i corrispondenti punti di contatto 
sul telefono cellulare. 

Per avviare lo Smartphone 
Premere e tenere premuto il tasto Alimentazione finché lo 
schermo non si accende e quindi seguire le istruzioni a 
schermo. 

Aggiornare il software 
Collegare lo Smartphone a Internet e, se un nuovo software è 
disponibile, potete aggiornare il software e le istruzioni sul 
dispositivo. 

Eseguire una chiamata di emergenza 
In una situazione di emergenza, se il telefono è acceso e 
siete nella sua area di azione, potete usarlo per fare chiamate 
di emergenza. Tuttavia, i numeri delle chiamate di emergenza 
potrebbero non essere raggiungibili su tutte le reti; non 
dovreste fare affidamento solo sul vostro cellulare per le 
chiamate di emergenza. 

Ottenere il manuale dettagliato/informazioni 
di sicurezza 
Troverete le istruzioni operative dettagliate sul vostro 
smartphone. Toccare semplicemente l’icona sul menù 
principale del vostro smartphone. 
 



Questo manuale è di sola consultazione, si prega 
di far riferimento al materiale in oggetto come 
standard. 
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Español 

Precauciones de seguridad 

Por favor, lea las precauciones de seguridad atentamente 
para asegurarse de usar su teléfono adecuadamente. 
1. No desarme, modifique o repare el dispositivo o la batería 

por sí mismo, de lo contrario la garantía quedará 
invalidada. 

2. A los fines de esta garantía, utilice únicamente una 
empresa reconocida como lo indica el fabricante del 
dispositivo. 

3. No golpee, arroje o perfore su teléfono móvil. Evite que su 
teléfono caiga o sea flexionado o apretado de cualquier 
forma. 

4. No use su teléfono móvil en ambientes húmedos. 
5. La temperatura de funcionamiento debe ser superior a -

20 ℃ e inferior a +60 ℃. 
6. No coloque el dispositivo en un entorno expuesto a gas 

inflamable. 
7. No encienda el teléfono móvil cuando su uso está 

prohibido. 
8. Por la seguridad de conducción, sólo un pasajero debe 

operar el dispositivo cuando el coche está en movimiento y 
no debe ser el conductor. 

9. Utilice un paño suave y seco para limpiar el producto; no 
use agua, alcohol, detergentes y ningún producto químico. 

10. Por favor, haga una copia de seguridad de los datos 
importantes ya que las reparaciones u otras causas 
puede resultar en la pérdida de datos. 

11. No desconecte el producto durante las operaciones de 
formateo de la memoria o de transferencia de archivos, 
ya que puede provocar fallos de programas o daños a los 
archivos. 

12. Mantenga el teléfono, la batería y el cargador fuera del 
alcance de los niños. No permita que los niños utilicen el 
teléfono, la batería o el cargador sin 
supervisión. 

13. Siga todas las normas y reglamentos 
aplicables a los teléfonos móviles en los 
hospitales y centros de salud. 

14. Utilice la batería y el adaptador suministrados 
con el producto. 

15. Este producto fue sometido a varias pruebas siendo el 
valor SAR máximo registrado 0.909 W/kg. 



16. Para evitar posibles daños al oído, no escuche a niveles 
de volumen alto durante períodos prolongados. 

17. No se deshaga de los teléfonos usados o baterías en un 
contenedor de basura doméstica. 

PRECAUCIÓN: SI SE SUSTITUYE LA BATERÍA POR UN 
TIPO INCORRECTO EXISTE EL RIESGO DE DAÑAR AL 
EQUIPO Y/O AL USUARIO. DESECHE LAS BATERÍAS 
USADAS SEGÚN LAS INSTRUCCIONES. 
 

Insertar la tarjeta y de la batería 

1. Inserte la tarjeta Micro-SIM/tarjeta SD (Como se 
muestra en la figura ) 

Retire la cubierta de la batería Empuje la tarjeta Micro-
SIM/tarjeta SD en la ranura correspondiente. Las placas de 
contacto deben estar orientadas hacia abajo. 

2. Inserte la batería (como se muestra en la figura 
) 

Inserte la batería en el compartimiento de la batería Las placas 
de contacto en la batería deben tocar las placas de contacto 
correspondientes en el teléfono móvil. 

Poner en marcha el teléfono inteligente 
Pulse y mantenga pulsado el botón de encendido hasta que la 
pantalla se encienda y luego siga las instrucciones que 
aparecen en pantalla. 

Actualice su software 
Conecte su teléfono inteligente a Internet, si hay disponible 
una nueva versión del software, puede actualizarlo y las 
instrucciones que aparecen en el dispositivo. 

Realizar una llamada de emergencia 
En una situación de emergencia, si el teléfono está 
encendido y se encuentra dentro del rango de la red, este 
puede ser utilizado para hacer una llamada de emergencia. 
Sin embargo, los números de llamada de emergencia no son 
accesibles en todas las redes; nunca se debe confiar en su 
teléfono móvil para llamadas de emergencia. 

Conseguir un manual detallado / 
información de seguridad 



Usted encontrará instrucciones más detalladas en su teléfono 
inteligente. Simplemente puntee sobre el icono en el menú 
principal del teléfono inteligente. 
 

Este manual es sólo para referencia, use el objeto 
material como estándar. 
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Português 

Precauções de Segurança 

Por favor, leia as precauções de segurança com cuidado para 
garantir o uso correto do celular. 
1. Não desmonte, modifique nem repare o dispositivo ou 

bateria por si; caso contrário a garantia será anulada. 
2. Recorra unicamente a uma companhia reconhecida como 

indicado pelo fabricante do dispositivo para todos os 
assuntos relacionados com a garantia. 

3. Não bata, atire nem fure o seu telemóvel. Evite quedas, 
apertões e dobras do seu telemóvel. 

4. Não utilize o seu telemóvel em ambientes húmidos. 
5. A temperatura de operação deve ser superior a -20℃ e 

inferior a +60℃. 
6. Não coloque o seu dispositivo em ambientes expostos a 

gases inflamáveis. 
7. Não ligue o seu telefone quando for proibido utilizá-lo. 
8. Para segurança rodoviária, o dispositivo só deve ser 

operado por passageiros que não o condutor enquanto o 
carro estiver em movimento. 

9. Utilize um pano suave e seco para limpar o produto; não 
utilize água, álcool, detergente ou químicos. 

10. Faça uma cópia de segurança de dados importantes, 
uma vez que a reparação ou outras causas podem 
resultar na perda de dados. 

11. Não desligue o produto durante a formatação da memória 
ou operações de transferência de ficheiros, uma vez que 
pode causar falha no programa ou danos aos ficheiros. 

12. Mantenha o telefone, bateria e carregador fora do 
alcance das crianças. Não permita que as crianças 
utilizem o telefone, bateria ou carregador sem vigilância. 

13. Siga todas as regras e regulamentos aplicáveis aos 
telemóveis em hospitais e instalações de assistência 
médica. 

14. Utilize unicamente a bateria e o adaptador fornecido com 
o produto. 

15. Este produto foi testado e o valor SAR máximo registado 
foi 0.909 W/kg. 

16. Para prevenir danos de audição, não ouça 
níveis de volume altos durante longos 
períodos de tempo. 

17. Não deite fora os telefones e baterias 
utilizados juntamente com o lixo doméstico. 



CUIDADO: RISCO DE EXPLOSÃO SE A BATERIA FOR 
SUBSTITUÍDA POR TIPO INCORRECTO. DEITE AS 
BATERIAS GASTAS FORA DE ACORDO COM AS 
INSTRUÇÕES. 
 

Inserir o Cartão e a Bateria 

1. Insira o cartão Micro-SIM/SD (como na figura 
). 

Retire a tampa da bateria. Empurre o cartão Micro-SIM/SD 
para a ranhura correspondente. As placas de contacto devem 
estar viradas para baixo. 

2. Insira a Bateria (como na figura ). 
Insira a bateria no compartimento da mesma. As placas de 
contacto da bateria devem tocar nas placas de contacto 
correspondentes do telemóvel. 

Iniciar o Smartphone 
Pressione e mantenha o botão Power até o ecrã se ligar e siga 
as instruções apresentadas. 

Actualização do software 
Ligue o seu smartphone à Internet. Se existir um software mais 
recente, pode actualizá-lo juntamente com as instruções do 
dispositivo. 

Realizar uma chamada de emergência 
Em caso de emergência, se o telefone estiver ligado e estiver 
dentro do alcance de rede, pode ser utilizado para realizar 
uma chamada de emergência. No entanto, os números de 
chamada de emergência poderão não estar dentro do 
alcance em todas as redes; nunca deve confiar no seu 
telemóvel para estas chamadas. 

Obter informação manual/segurança 
detalhada 
Poderá encontrar instruções de operação extensas no seu 
smartphone. Toque no ícone do menu principal do seu 
smartphone. 
 
 
 
 
 



Este manual é apenas para referência, por favor 
consulte o objeto do material. 
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 العربية

 إحتياطات السلامة
 من فضلك،إقرأإحتياطات السلامة بحذر لضمان الإستعمال الصحيح لتلفونك النقال.

لا تفكك أو تعدل أو تقوم بإصلاح الجهاز أو البطارية من بنفسك، وإلا فإن الضمانه  .1
 لن تكون صالحة.

الشركة المعترف بها كما هو مبين من قبل لأغراض الضمان، فقط استخدم منتجات  .2
 الشركة المصنعة للجهاز.

لا تقم بتحطيم، ورمي، أو ثقب هاتفك المحمول. تجنب هاتفك المحمول من الوقوع،  .3
 والضغط، والانحناء.

 لا تستخدم الهاتفك المحمول في بيئة رطبة. .4
 60+ درجه مئويه، وأقل من  20-يجب أن تكون درجة حرارة التشغيل أكثر من  .5

 درجه مئويه.
 لا تضع الجهاز في بيئة فيها غاز قابل للاشتعال. .6
 لا تفتح تلفونك عندما يكون غير مسموح استخدامه. .7
للقيادة امنة، يجب ان يقوم أحد الركاب بتشغيل الجهاز عندما تكون السيارة في حالة  .8

 الحركة وليس السائق.
تستخدم الماء، والكحول، استخدام قطعة قماش ناعمة وجافة لتنظيف المنتج. لا  .9

 والمنظفات أو أي مواد كيميائية.
يرجى اخذ نسخه احتياطية من أي بيانات هامة عند الإصلاح أو أسباب أخرى التي  .10

 قد تؤدي إلى فقدان البيانات.
لا تفصل المنتج خلال عمليات تهيئة الذاكرة أو نقل الملفات، فإنه قد يتسبب في فشل  .11

 البرنامج أو تلف الملف.
ترك الجهاز والبطارية والشاحن بعيدا عن متناول الأطفال. لا تسمح للأطفال ا .12

 باستخدام الهاتف، البطارية أو الشاحن دون رقابة.
اتبع جميع القواعد واللوائح المعمول بها فيما يخص الهواتف المحمولة في  .13

 المستشفيات ومرافق الرعاية الصحية.
 ن قبل الشركة.استخدم فقط البطاريات والشاحن المعطى م .14
)معدل   SARتم اختبار هذا المنتج وكان الحد الأقصى للقيمة  .15

الإشعاع الممتص من قبل الدماغ البشري عند استخدام الهاتف 
 واط / كجم. XXXالمحمول (التي سجلت 

لمنع تلف السمع المحتمل، لا تستمع في مستويات الصوت العالية  .16
 لفترات طويلة.

 البطاريات المستخدمة في حاوية القمامة.لا تتخلص من الهواتف أو  .17
تنبيه: يكمن خطر حدوث انفجار في حالة استبدال البطارية بنوع غير 

 مناسب. تخلص من البطاريات المستعملة وفقا للتعليمات.
 

 خل البطاقة والبطارية 

 (كما هو موضح بالشكل)الدخل بطاقة الذاكرة والبطاقة الذكية  .1
بطاقة الذاكره والبطاقه الذكيه الى الشق المناسب. مناطق  أزل غطاء البطارية. ادفع

 التوصيل يجب ان تكون متجهه للاسفل.

 (ادخل البطاريه)كما هو موضح بالشكل  .2



ادخل البطارية في حجرة البطارية. يجب ان تلمس مناطق التوصيل  على البطارية 
 لوحات تلك التي تقابلها  على الهاتف المحمول.

 المحمولشغل الهاتف 
اضغط مع الاستمرار على زر الطاقة حتى تشتغل الشاشه  وثم اتبع التعليمات التي تظهر 

 على الشاشة.

 حدث البرنامج
لتوصيل الهاتف الذكي الخاص بك إلى شبكة الإنترنت، يوجد برنامج جديد متاح، يمكنك 

 تحديث البرنامج والتعليمات الموجودة على الجهاز.

 مل مكالمة طوارئع
حالة الطوارئ، إذا كان الهاتف يعمل وأنت داخل نطاق الشبكة، فإنه يمكن استخدامه في 

لإجراء مكالمة طوارئ. ومع ذلك، قد لا تكون أرقام مكالمات الطوارئ قابلة للوصول 
عبر جميع الشبكات؛ يجب أن لا تعتمد على الهاتف المحمول الخاص بك لإجراء 

 مكالمات الطوارئ.

 التفصيلي / ومعلومات الأمانالحصول على الدليل 
سوف تجد تعليمات التشغيل الكاملة على الهاتف الذكي الخاص بك. ما عليك سوى النقر 

 على الرمز على القائمة الرئيسية في الهاتف الذكي الخاص بك.
 

 هذا الدليل هو مرجع فقط،فمن فضلك قم بالرجوع إلى الكائن المادي كمقياس.
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